
IZGRADNJA POS STANOVA NA LOKACIJI DONJA DRENOVA – IZMJENE I 
PRILAGODBE PRVONAGRAĐENOG IDEJNOG URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKOG 
RJEŠENJA VIŠESTAMBENIH GRAĐEVINA KOJE SE GRADE PO PROGRAMU POS-A 

NA LOKACIJI DONJA DRENOVA U RIJECI 

 

 

 

 

Program izgradnje stanova po modelu društveno poticane stanogradnje na lokaciji 
Donja Drenova, koji uključuje izgradnju 84 stana te 50 parkirno garažnih mjesta, u tijeku je 
realizacije pripremne faze, odnosno izrade projektne dokumentacije. Za program Donja 
Drenova u mjesecu rujnu 2008. godine proveden je otvoreni (javni i pozivni), anonimni, 
državni, projektni, u jednom stupnju arhitektonski natječaj za izradu idejnog urbanističko-
arhitektonskog rješenja više stambenih građevina po programu POS-a u Donjoj Drenovi 
prilikom čega je odabrano prvo nagrađeno rješenje za koje je u tijeku daljnja razrada i 
prilagodba istog sukladno potrebama i zahtjevima društveno poticane stanogradnje. Prvo 
nagrađeni rad, odnosno odabrano idejno rješenje izrađeno je u studio Zoka Zola koji zbog 
opravdanih razloga neće moći nastaviti suradnju s Agencijom te je daljnja razrada idejnog 
rješenja prepuštena arhitektonskom uredu Projectura d.o.o. Rijeka ovlaštenom za zastupanje 
autorice prvonagrađenog rada, Zoke Skorup Zole.  

 
Na zahtjev Agencije, arhitektonski ured Projectura d.o.o. izvršio je prilagodbu idejnog 

rješenja standardima POS-a te dostavio prvu izmijenjenu verziju idejnog rješenja. O 
izmijenjenoj verziji idejnog rješenja građevina višestambenog naselja Donja Drenova 
očitovali su se, osim ravnatelja Agencije, i Odjel gradske uprave za komunalni sustav Grada 
Rijeke, tj. Direkcija plana, razvoja i izgradnje te Direkcija stambeni poslovi, te je ista i 
prihvaćena, a na temelju čega je ispostavljena i faktura za obavljene usluge.Trošak izmjena i 
dopuna verzije idejnog rješenja građevina višestambenog naselja Donja Drenova iznosi 
50.000,00 kn (bez PDV-a). 

 
Nakon što se usvoji finalna verzija idejnog rješenja  građevina višestambenog naselja 

Donja Drenova o daljnjem postupanju vezano uz izradu projektne dokumentacije obavijestit 
će se Upravno vijeće Agencije. 

 
 


